

家書

親愛的弟兄姊妹：

感謝主 10 月 21 日合一堂約有 30 位弟兄姊妹一起在觀塘樂華北邨進行社區服務，透過健康評估、中醫諮詢、小手工介紹福音，表達基督的關愛，透過這機會讓教會進入社區接觸樂華邨的街坊，又讓街坊留意到有教會在這社區的服事。

今年 9 月 17 日在合一堂主日崇拜中安排愛基金會主席蔣麗萍女士主領奮興會，她藉著三段經文：馬太福音 28 章 18 至 20 節『耶穌進前來，對他們說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。』馬太福音 4 章 19 節『耶穌對他們說，來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。』路加福音 5 章 4 節『講完了，對西門說，把船開到水深之處，下網打魚。』信息主題：委身基督，承傳使命。使每一會眾都能為傳福音作好準備，為神的事工作戰。於 10 月 22 日下午在合一堂舉行『幸福小組工作坊』帶領教會落實推動。讓我們認識「幸福小組」是極為有效的傳福音策略平台，教會透過「幸福小組」佈道策略，是會改變整個教會的 DNA，成為人人傳福音，以佈道為導向的教會，透過推廣「幸福小組」佈道策略，盼望讓上帝使用來興起教會傳福音行動，成為基督徒的日常生活模式，帶給教會復興！幸福小組打破過去傳福音『單兵作戰』的模式，由一位組長帶著三位弟兄姊妹一起傳福音，是小組團體作戰佈道的策略，彼此可以互相鼓勵安慰，恩賜專長也可以彼此成全，是符合聖經的小組傳福音策略。透過連續 14 週的幸福小組傳福音聚會，讓 BEST(慕道友)有機會與基督徒不是單次，而是長時間相處，並浸泡在充滿神的愛的氛圍裡，BEST 自然容易打開心門，邀請耶穌進入心裡。幸福小組的弟兄姊妹，在幸福小組彼此配搭，學習在服事中彼此相愛，透過實際高張力的傳福音服事，深化每一個門徒屬靈品格，並且學習合一同結出生命美好果子，是『有效建造門徒』的實踐平台。傳福音不只是教會牧者的工作，而是有意願傳福音的基督徒都能參與其中，每一個基督門徒都可以領受讓人歸主的上帝祝福。

合一堂於 10 月 23 日(禮拜一重陽節假期)舉行讀經日營，地點：香港薄扶林傷健營，由辛惠蘭傳道帶領我們一行 27 人，從使徒行傳看進入人群為題，分五組查考經文及戲劇演繹，讓參與者有所得著。這三日讓我們從實踐、聆聽、裝備，再繼續行動。幸福小組的其中一句鼓勵說話『我們不需要很厲害才能開始，只需要開始才會見很厲害！』願我們同心合意祈禱，立志起行。

主僕
李德榮牧師